
29/08/2020 CUMARTESİ  23.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  11 KALEMBEK ÖN SOL AYAKTA MOLET ÇEVRESİ ÖDEM

 5  5 GÖSTERİŞ SAĞ ÖN AYAKTA TENDİNİTİSE BAĞLI ÖDEM VE TOPALLIK

 5  9 SABAHAT SULTAN ATEŞ VE GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  4 AVUKAT RAPORLU OLMASIYUNUS YAĞMUR TANSU BOYLU

 10  3 CİHANGÜL RAPORLU OLMASIYUNUS YAĞMUR TANSU BOYLU

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



3 numarada kayıtlı KURTARICI isimli atın antrenörü Zafer AVCI yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı SON MAHSUL isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etiğinden 

dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve adı geçen jokey sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı YAĞIZER isimli atın aprantisi Onur Şevket İRTİŞ , start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etiğinden 

dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve adı geçen Apranti sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı KAYABERT isimli atın aprantisi Mahsun TURAN, son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (7 kamçı) 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen apranti 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Mahsun TURAN savunmasını 30.08.2020 tarihinde Kurulumuza ulaştırmış olup, konu ile ilgili olarak  6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği (02.09.2020  gününden başlamak üzere) 7(yedi)  gün 

süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numarada kayıtlı FORTE SARP isimli atın antrenörü Bülent KAYALI yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

11 numarada kayıtlı LUNA PIENA  isimli atın jokeyi Cem ŞEN  koşunun yaklaşık son 700 metrelerinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numarada kayıtlı DOMATES  isimli atın aprantisi Oktay KIZILDAŞ  koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7 numarada kayıtlı KAYI OVASI isimli at start makinası içerisinde şahlanmış ve start gerisine çıkartılarak Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadı bildirildiğinden koşuya katılmasına izin verilmiştir.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı EMİRAY isimli at start makinası içerisinde şahlanarak ön ayaklarına box kapaklarına vurmuştur. Bahse konu at 

Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadı bildirildiğinden koşuya katılmasına izin 

verilmiştir. 

1 numarada kayıtlı EMİRAY  isimli atın jokeyi Dorukhan PALAUR  start çıkışında ve start çıkışından bir süre sonra yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı ERENDIRA  isimli atın aprantisi Muhammed Mir BİLGİN  koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar ve 562 TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı CİHANGÜL isimli at start makinasından yaklaşık 25 boy geç çıkış yapması nedeniyle  6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar  koşulara katılmaktan men 

cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı CİHANGÜL isimli atın antrenörü (at sahibi vekili Tansu BOYLU) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını 

takiben yapılacaktır.

Tansu BOYLU savunmasını 30.08.2020 tarihinde Kurulumuza ulaştırmış olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı ATEŞGEÇİRMEZ isimli atın antrenörü Davut AKBULUT yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu


